



## EDITAL Nº 002/2022 - MORADIA ESTUDANTIL DA UENP

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DAS VAGAS DA MORADIA ESTUDANTIL DA UENP

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem, por meio deste, tornar público à comunidade acadêmica a **RETIFICAÇÃO** do Edital para processo de Seleção de Estudantes dos Cursos de Graduação presencial para preenchimento das **vagas** da Moradia Estudantil.

Onde se lê:

#### 1.6 Número total de vagas disponíveis neste edital:

Campus Luiz Meneghel (Bandeirantes) – VAGAS	
3 – MASCULINAS	4 – FEMININAS

Leia-se:

Campus Luiz Meneghel (Bandeirantes) – VAGAS	
3 – MASCULINAS	<b>2 – FEMININAS</b>

As demais condições e disposições do **EDITAL PROEC – 001/2022 - MORADIA ESTUDANTIL DA UENP** seguem inalteradas.

Prof. Dr<sup>a</sup>. Simone Cristina Castanho Sabaini de Melo  
**Pró-reitora de Extensão e Cultura**  
*Assinado no original*

Jacarezinho, 27 de março de 2022.